Провели встречу с жителями многоэтажного дома

Сотрудники Управления Департамента ГОЧСиПБ по Восточному округу совместно с работниками пожарно-спасательного отряда № 211 Пожарно-спасательного центра Москвы встретились с жителями дома №23 на улице Лухмановской, также на мероприятии присутствовали общественные советники района Косино-Ухтомский.

На встрече заместитель начальника пожарно-спасательного формирования Юрий Николаев рассказал, почему не стоит хранить в местах общего пользования личные вещи, а также как действовать при пожаре у себя дома или при возгорании в соседних квартирах.

«Сначала вы должны вызвать пожарных по телефону «101» или «112», затем, если вы понимаете, что не сможете справиться с огнем самостоятельно, покинуть жилище и оповестить других жильцов об угрозе. Главное помнить, что нельзя прятаться в задымленном помещении, об этом особенно важно рассказать вашим детям», — обратился к собравшимся Юрий Николаев.

Организаторы встречи отметили, что передача правильной и полной информации о произошедшем позволит огнеборцам верно оценить ситуацию и принять решения, дающие возможность в кратчайший срок сосредоточить у места происшествия необходимые силы и средства.

«Личные вещи, которые располагаются на лестничной клетке или в приквартирном холле — это, в первую очередь, легковоспламеняющиеся предметы, которые могут препятствовать выполнению работ по спасению людей. Помните: складируя мебель и другое ваше имущество в местах общего пользования, вы нарушаете правила Противопожарного режима, установленного в нашей стране», — уточнил заместитель начальника пожарно-спасательного отряда № 211 Юрий Николаев.

В конце мероприятия огнеборцы ответили на все интересующие горожан вопросы и показали им, чем оснащена пожарная машина.